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5.1.3 FR 7R BIELE T P RRRESN, 85 XU BRSO R AR T
5.2 ¥iEG
5.2.1 HEEHER

Bl A LR T 3 Messagerbric sk, </Message>bricéhfE, HAxmgunT:

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8”?>

{Message>

Version>hi A5 </Version>
<{Token>2 < /Token>
<From>yF#tit</From>
<To> H HyHdit</To>
<Type>Hdfi (.28 14</ Type>
SeqFH5</Seq>
<{Body>
{Operation order="Jlii/74%i5" name="#{EMm4">
<Object><!—— X RIJAMEE TR

</Body>

{/Message>
Hrp:

a)

WA (Version) MIRRAT AN “ EIAS. BIRAS " , F A5 AR R A S 1 EUE TG F Dy
7 0~9;

b) A (Token) HH&IEANH RGN INE R A A IBENIGIE T G533 . Token TERRIKIER:
SUEPER, B MINET Token JUR FTHUE F4/F R, B R ID G BUEANRE N Z . JBAE XTI
BURA S5 IB ET Token FAIASHE AL 72 554 34

c) VEHbHE (From) #8046 &1L 7 bE . &P bk Address>OBFE N R F o, TS A
AL 1L 1

d)  HEgHhE (To) ettt . JLHUE Z R R YR bt

e)  HIEEEA (Type) 4 NiER (REQUEST) . MZF (RESPONSE) . F#hfEix (PUSH) . Hi4HM
% (ERROR) 4 FpAY, HUEH R 1;

=1 HIEgEE

e [N i I

1 REQUEST TR, ERIBEX TR

2 RESPONSE MR, RS SR AR B B N 2 L

3 PUSH AL, HREEE A TR EEE X T B

4 ERROR N 2, REQUEST HdiE 0, A A Al 15 It 1) 3843 %6 7 N 25 1%

Bt
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£ AT (Seq) FITHRR—XFERMME R E Y (REQUEST/RESPONSE) - Seq HUEME—,
ROKKE 20 f7, KA 14 A2 HE (YYYYMMDDHHMMSS) +6 fZ)ififF5 (AL 6 Fgi4h 0) 5

g)  <Body></Body>#5ic Z [AI[F) LA NI AR (Body) , AIELE —AELE MM 2

h) <Operation></Operation>ric Z BN BE AN — M ER{EA 2 (Operation) , Operation A LA
BE—NERZ MR R A Operation fF AR @
——order F/RIEIEMLWINT oS, M1 HEE;
——name K/ Ear K ARR, HIBUE I A 3 AL 3;

i) <Object></0bject>FriC Z A AN &, HAE THEXNRAEERNT TR RS
e LT 6 MEAREIET SR, Wk 2.

R2 RETENBENIR

75 YR ITCE 4 Ui 1]
1 SDO_Error RGN IR

2 SDO_User RGH P

3 SDO_MsgEntity ANZRSE

4 SDO_HeartBeat OB R

5 SDO_TimeOut NP

6 SDO_TimeServer Xof I R 5% 2%

FE AR AR E SCHT B SR SEBL MY

5.2.2 HIREKE
B ALK N AN L 1000004 74
5.2.3 KRE=¥IE

L 100000 FAF A B B RSO 45 K7 B s i o B B (AT 5 e, L9 2B URL
51

5.2.4 HFERFFTALIE

BEGROP I &7 L 07 o T o O SERRIR RTINS R XML AN U A S A
FHARACH:

5.2.5 KRG
X B L KTk RO P9 2 L AT RS, RS R 2 L B 5B .
5.3 BIENE
5.3.1 BIEEESE
5.3.1.1 &

TEAE X7 AT B SS IR, A~ AT AT 6 A5 FE AN R e N IR IE R, I AN
M ARG R MERTE R, AZSBERIGET G ME . EEEE P B SR, ALl s
S EWCENE R IF NS VONIERSE L, TR ] R GRS RS SR DR SR A AT

5.3.1.2 WFFF
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XU AR R Dy R BTN RIEER, SO BT KIF A& R R BB E T, K
BT BIWIT [ 52J RO IE £5 Wi T
5.3.1.3 Fhlif

A XUy 8 I S e b Bt B 17 SAEFFIERE, HER B SE3IRAEIEAE XUy 2 € I A N1
AR LB EE R, BIPDSER P, ERESWOIT.

5.3.1.4 E&

WETWE, REASNEE, FIENRIEEZGR, RICBINE K, BEPLIEIR — AN E 1] b & FH
R, JEIR N [R)A] b UEVE E Dy 1s ~60s.

5.3.2 EHHRBFIFEBNIERE
5.3.2.1 REQUEST XEI¥IEE

REQUESTZRE AL £ Hs A ¥y AbHR 4 1

a) RIEJTRI%E REQUEST RAVEIR LIS, 5 700 52 I 1] PN A W BT AT R 25 o A B BB, %K
BRI

b)  FEUCTYE] REQUEST SRAHIR AL, KEHURENA . IEMR, mki%J7 Ki% RESPONSE 571
MR E B, BRI, 1R R IE )T K% ERROR 287 Hdlixt GONH %5 B X% (SDO_Error,
DLESE A Hr AL 2) N2 B3E ). RESPONSE 11 ERROR KA (R “Operation” JC&MIE
PE “name” [HUE N5 K% 7 1) REQUEST KRB ALY “Operation” JuERAIEYE “name” )
BB AR .

5.3.2.2 EHthEAHIES

T U BIRESPONSE . PUSH. ERRORZEZUEHE L /5, M EBIEO NS IEMRT, HEATH N A
HARE, WEZRE, e HE.

5.4 BRBESBIEXNR
5.4.1 RGEEMER

TR FH R RIEBAER A NEF (Login) « XS AHFEEXN S (SDO_User) iR, A
AT B RFRIE T 6 BB Log i nf ME I A J5 1AL JE N % . SDO_User WLFH3RATA. 3, #/EEAR(EE S
DL ECHIC. 1

5.4.2 ARGEFFIEL

i W (0 — 7 ROE R R a2 IR Y (Logout) MR R 9SDO_User (iR« B HLARAE B 2 I
SKCHIC. 2.

5.4.3 {5BiTIA

FERE R H RA A 2 BB 611 [ HAth R G R ES A A IBERRIRIEF 6 18dE, AT
BRI G N B FE a2 T % (Subscribe) , 4% % 1T [ X % (SDO MsgEntity), MsgEntity
DLEEEAA. 4, #E RGBS IR CHC. 3.

5.4.4 BUHITI
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AR R HIE A LA IR AR 6 1T ) HAth R R R IE LS A LA M AR & W EdE, A
LR IBERIETE T 6 NE HEEar 2 NEUE VT 7 (UnSubscribe ), #idE X 5 N1 % 2.(SDO MsgEntity),
BE BARME B S LI CHC. 4,

5.4.5 LEER

DEME EHBEN T H K. BEWMS NEAH (Notify) , HIEX % A0Bk (SDO HeartBeat),
SDO_HeartBeat WLF{3RAHIA. 5, #fEHAR(E B S WHRCHIC. 5.

5.4.6 @BFIRE

Aﬁ?&@%ﬁ%“éﬁ?éﬁﬁﬁ ERN (5 R B R] 2, FEAE N R A T B U & E RS
K, AT BERSRIETENE . BIEMSARE (Set) , HIEXF NI A% (SDO TimeOut) ,
SDO_TimeOut JLEf3RAHA. 6, #ffEHAR(E B W %CHC. 6,

5.4.7 XETRRSSEEEIA

FH LAl FH 22 40 A H 0TI IR 55 2 I B i R, A S IBEE AR 151 & N - BB 2 N E ) (Get)
AR BN R4S 28 (SDO TimeServer) , SDO TimeServer MLFsRATA. 7, #AEBARE B2 LB C
HiC. 7.
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M & A
(HTEMEMIR)
BRBENRENX
A1 BIEBIHR (Message)
A 1.1 HbhE3F&R (Address)
kX 0 B RS B ILERA. 1,
A1 bR &R
5 LR Wi
1 Sys FERENFH RGN, BUE LR A2
2 SubSys® T RGHRR, PEET T
3 Instance B RGhRH, DNEE AT
AR AR S F RN B )RR P R GEFRIR (SubSys) FIEAK RGihriH (Instance) MNRNZS,
FTA. 2 EuN ARG ERFRD
s T i
1 TICP N IBE IR T &
2 UTCS THESEH RS
3 TVMS A R G
4 TICS TG E B RERS
5 TVMR AL Sk RS
6 TIPS SR EISY Tk
7 PGPS BEHEMS REEMN RS
8 TDMS T E RS
9 TEDS TIMERIERS
10 VMKS WshFEEM RS
A 1.2 eSS BZFR (Operation name)
EAEf S Mname (ZFR) @ EBUE WLFEA. 3,
A3 BRIEGSBIR
Fe T L]
1 Login HoR
2 Logout G
3 Subscribe 1T 15
4 Unsubscribe HCUH T 1)
5 Get ), FREL
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RA. 3 (D)
Fe " Ui B
6 Set WHE
7 Notify TN
8 Other oAt
A2 $EiR{EEXTER (SDO_Error)
RETUE SCETIRA R BAR(E B ILRA. 4.
RA 4 HBIREEXMR
P TR Ui B
1 ErrObj RN R4
ErrType FrRRA. BUELE A5
ErrDesc R, AT
A5 RGETENERAER
5 (N Wi BH
1 SDE_\Version WA 5 1R
2 SDE_Token TR, S ihE R
3 SDE_Address k£ R
4 SDE_MsgType AL RPN
5 SDE_OperName BRAE A 2 HR
6 SDE_UserName i RE AR
7 SDE_Pwd 4%
8 SDE_NotAllow BAEA TR
9 SDE_Failure BRI
10 SDE_Unknown FoAth AR Fn 1%
11 ......
A.3 RFEE%R (SD0_User)
S BXT R BARE B LKA, 6.
*A6 APEEXNR
7 TLEA vt
1 UserName 4
2 Pwd 14
A.4 JTIRXIER (SDO_MsgEntity)




GA/T 1049.1—2013
RS R RARE B ILRA. 7.
TAT TR

75 LR Wi B

1 MsgType RN, HUE R A3
OperName BiEm S, BAENR A4l
ObjName ERVEI AR X R AR

A.5 1#k (SDO_HeartBeat)
OEME RN G AT ITRENG, TR P AEE AT ICER.
A 6 HBEIIFER (SDO_TimeOut)

R X R AR BLARAE B LERA. 8.
RA.8 EBEIXTR

P LR ]

1 SDO_TimeOut TE(EE ], AL (s)

A.7 SBFEREEE (SDO_TimeServer)

o I R 5% 4 1 ELAARAE BILERA. 9.
FRA. 9 NIBIBRSS R

Fe TLER 4 i
1 Host RS54 1 1P i hil Bl 42
Protocol XTI PR
Port fs FH i 15
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Mt & B
(ERMEMR)
BB ELAY XML 4HE

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<xs:schema  xmins:xs="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema”  xmlns="http://tmri.cn/ticp/general/v1.0"
targetNamespace="http://tmri.cn/ticp/general/v1.0" elementFormDefault="qualified"
attributeFormDefault="unqualified">
<xs:element name="0Object" abstract="true">
<xs:annotation>
<xs:documentation>F G AT 5, P FTE R RAEE X SR IR A4 </xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs.complexType/>
</xs:element>
<xs:element name="Message">
<xs:annotation>
<xs:documentation># 7t % </xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs.complexType>
<xs:sequence>
<xs:element name="\ersion">
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="xs:normalizedString">
<xs:length value="3"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>
<xs:element name="Token" type="xs:token"/>
<xs:element name="From">
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref="Address"/>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name="To">
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref="Address"/>
</xs:sequence>
</xs:complexType>

10
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</xs:element>
<xs:element name="Type" type="MessageType"/>
<xs:element name="Seq">
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="xs:string">
<xs:length value="20"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>
<xs:element name="Body">
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref="Operation" maxOccurs="unbounded"/>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name="Address">
<xs:annotation>
<xs:documentation>#f }1l:</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element name="Sys" nillable="false">
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="MessageAddressSysName"/>
</xs:simpleType>
</xs:element>
<xs:element name="SubSys" nillable="true">
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="xs:string">
<xs:maxLength value="10"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>
<xs:element name="Instance" nillable="true">
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="xs:string">
<xs:maxLength value="10"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>

11



</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name="SDO_MsgEntity">
<xs:annotation>
<xs:documentation>i] 5 %} % </xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element name="MsgType" type="MessageType"/>
<xs:element name="OperName" type="MessageOperName"/>
<xs:element name="0ObjName"/>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name="Operation" type="MessageOperation">
<xs:annotation>
<xs:documentation>#1} </xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
<xs:element name="SDO_Error">
<xs:annotation>
<xs:documentation> R 4t & XX % 4 iR15 B </xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element name="ErrObj"/>
<xs:element name="ErrType"/>
<xs:element name="ErrDesc" type="xs:string"/>
<xs:any/>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name="SDO_HeartBeat" type="xs:string" nillable="true">
<xs:annotation>
<xs:documentation> R 4t & XXt % . L BkE 5 </xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
<xs:element name="SDO_User">
<xs:annotation>
<xs:documentation> R 4 & XX % FH &k </xs:documentation>
</xs:annotation>

GA/T 1049.1—2013
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<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element name="UserName" type="xs:string" nillable="false">
<xs:annotation>
<xs:documentation>H F' 44 </xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
<xs:element name="Pwd" type="xs:string" nillable="true">
<xs:annotation>
<xs:documentation> -1 4-</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name="SDO_TimeOut" type="xs:int">
<xs:annotation>
<xs:documentation> R 4t & XX % S </xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
<xs:element name="SDO_TimeServer">
<xs:annotation>
<xs:documentation> R 4¢ 5 XA % . KBS R 45 2% </xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element name="Host" type="xs:string"/>
<xs:element name="Protocol" type="xs:string"/>
<xs:element name="Port" type="xs:int"/>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:complexType hame="MessageOperation" mixed="true">
<xs:annotation>
<xs:documentation>#1} </xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:sequence>
<xs:element ref="0Object" maxOccurs="unbounded"/>
</xs:sequence>
<xs:attribute name="order" type="xs:int" use="required">
<xs:annotation>
<xs:documentation>#§{f il /7> 5 </xs:documentation>
</xs:annotation>

GA/T 1049.1—2013
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</xs:attribute>
<xs:attribute name="name" type="MessageOperName" use="required">
<xs:annotation>
<xs:documentation>#§:{f 4 i </xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:attribute>
</xs:complexType>
<xs:simpleType name="MessageOperName">
<xs:annotation>
<xs:documentation>14 {27 </xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:restriction base="xs:string">
<xs:enumeration value="Login"/>
<xs:enumeration value="Logout"/>
<xs:enumeration value="Subscribe"/>
<xs:enumeration value="Unsubscribe"/>
<xs:enumeration value="Get"/>
<xs:enumeration value="Set"/>
<xs:enumeration value="Notify"/>
<xs:enumeration value="Other"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="MessageType">
<xs:annotation>
<xs:documentation>7H &2 % </xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:restriction base="xs:string">
<xs:enumeration value="REQUEST"/>
<xs:enumeration value="RESPONSE"/>
<xs:enumeration value="PUSH"/>
<xs:enumeration value="ERROR"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:simpleType name="MessageAddressSysName">
<xs:annotation>
<xs:documentation>J£filt 3 F 52 4t 25 5 iH</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:restriction base="xs:string">
<xs:enumeration value="TICP"/>
<xs:enumeration value="UTCS"/>
<xs:enumeration value="TVMS"/>
<xs:enumeration value="TICS"/>
<xs:enumeration value="TVMR"/>

GA/T 1049.1—2013
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<xs:enumeration value="TIPS"/>
<xs:enumeration value="PGPS"/>
<xs:enumeration value="TDMS"/>
<xs:enumeration value="TEDS"/>
<xs:enumeration value="VMKS"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:schema>
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M & C
(ZERERR)
18 R

C.1 ARGEEZ/BR

C.1.1 RGEEREEK

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<Message>
<\ersion>fii A< 5 </Version>
<Token></Token>
<From>Ji i hik-</From>
<To><Address><Sys>TICP</Sys><SubSys/><Instance/></Address></To>
<Type>REQUEST</Type>
<Seq> /7415 </Seq>
<Body>
<Operation order="1" name="Login">
<SDO_User>
<UserName>H F* 4 </UserName>
<Pwd> [14</Pwd>
</SDO_User >
</Operation>
</Body>
</Message>

C.1.2 MINNZE

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<Message>
<Version>fiig A< 5 </Version>
<Token>%-J#</Token>
<From><Address><Sys>TICP</Sys><SubSys/><Instance/></Address></From>
<To>H i hik</To>
<Type>RESPONSE</Type>
<Seq> /7415 </Seq>
<Body>
<Operation order="1" name="Login">
<SDO_User>
<UserName>H] J* 4 </UserName>

16
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<Pwd></Pwd>
</SDO_User >
</Operation>
</Body>
</Message>

C.1.3 kMME

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<Message>
<Version>fiix A5 </Version>
<Token> </Token>
<From><Address><Sys>TICP</Sys><SubSys/><Instance/></Address></From>
<To>H fyHblilk</To>
<Type>ERROR</Type>
<Seq> /7415 </Seq>
<Body>
<Operation order="1" name="Login">
<SDO_Error >
<ErrObj>SDO_User</ErrObj>
<ErrType>SDE_UserName</ErrType>
<ErrDesc>H /7 % 4 1 </ErrDesc>
</SDO_Error>
</Operation>
</Body>
</Message>
SDO_Userx} % {1 2 AK(5 B LA, 3.

C.2 REZETF/IRH

C.2.1 RLGHIFIEK

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<Message>

<Version>hii 45 </Version>

<Token>4##</Token>

<From>JJi i i-</From>

<To>H Hhihk</To>

<Type>REQUEST </Type>

<Seq>/7 %1l '5</Seq>

<Body>

<Operation order="1" name="Logout">
<SDO_User>
<UserName > J* 4 </UserName >

17
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<Pwd>#fih</Pwd>
</SDO_User>
</Operation>
</Body>
</Message>

C.2.2 MIWNE

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<Message>
<Version>fiix A5 </Version>
<Token>%§i</Token>
<From>Ji i il-</From>
<To>H fyHblilk</To>
<Type>RESPONSE</Type>
<Seq> /7415 </Seq>
<Body>
<Operation order="1" name="Logout">
<SDO_User>
<UserName>H F* 4 </UserName>
<Pwd></Pwd>
</SDO_User >
</Operation>
</Body>
</Message>

C.3 {EEiTIA

C.3.1 &K

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<Message>
<Version>hi 4= '5</Version>
<Token>4J##</Token>
<From>JJi i i-</From>
<To><Address><Sys>TICP</Sys><SubSys/><Instance/></Address></To>
<Type>REQUEST</Type>
<Seq> /745 </Seq>
<Body>
<Operation order="1" name="Subscribe">
<SDO_MsgEntity>
<MsgType>ZEH</MsgType>
<OperName>##1E</OperName>
<ObjName>%} % </ObjName>

18
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</SDO_MsgEntity>
</Operation>
</Body>
</Message>

€.3.2 MIWNE

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<Message>
<Version>fiix A5 </Version>
<Token>%J#</Token>
<From><Address><Sys>TICP</Sys><SubSys/><Instance/></Address></From>
<To>H fyHblilk</To>
<Type>RESPONSE</Type>
<Seq> /7415 </Seq>
<Body>
<Operation order="1" name="Subscribe">
<SDO_MsgEntity>
< MsgType > A</ MsgType >
<OperName>#{f</OperName>
<ObjName>%} % </ObjName>
</SDO_MsgEntity>
</Operation>
</Body>
</Message>

C.4 BUHITH

C.4.1 &K

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<Message>
<Version>hii 45 </Version>
<Token>4##</Token>
<From>JJi i i-</From>
<To><Address><Sys>TICP</Sys><SubSys/><Instance/></Address></To>
<Type> REQUEST</Type>
<Seq>/7 %1l '5</Seq>
<Body>
<Operation order="1" name="UnSubscribe">
<SDO_MsgEntity>
<MsgType> i </MsgType>

19



GA/T 1049.1—2013

<OperName>#{f</OperName>
<ObjName>%} % </ObjName>
</SDO_MsgEntity>
</Operation>
</Body>
</Message>

C.4.2 MINNE

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<Message>
<Version>ii A< 5-</Version>
<Token>%-J#</Token>
<From><Address><Sys>TICP</Sys><SubSys/><Instance/></Address></From>
<To>H i hik</To>
<Type>RESPONSE</Type>
<Seq> /7415 </Seq>
<Body>
<Operation order="1" name="UnSubscribe">
<SDO_MsgEntity>
<MsgType>A</MsgType>
<OperName>#{f</OperName>
<ObjName>%} % </ObjName>
</SDO_MsgEntity>
</Operation>
</Body>
</Message>

C.5 DEMEE

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<Message>
<\fersion>Jiix A5 </Version>
<Token>4%J#</Token>
<From>yii i tik-</From>
<To>H fhhik</To>
<Type>PUSH</Type>
<Seq>/F 415 </Seq>
<Body>
<Operation order="X" name="notify">
<SDO_HeartBeat/>
</Operation>
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</Body>

</Message>

C.6

C. 6.

C. 6.

C.7

C.7.

BEHEE

1 35K

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<Message>
<Version>hft 4 5 </Version>
<Token>4>ffi</Token>
<From>JJ i i-</From>
<To>H M hik</To>
<Type>REQUEST</Type>
<Seq> 415 </Seq>
<Body>
<Operation order="1" name="Set">
<SDO_TimeOut>j# i i [8]</SDO_TimeOut>
</Operation>
</Body>
</Message>

2 BRUINE

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<Message>
<Version>ii A< 5-</Version>
<Token>%¥i</Token>
<From>ysi i hk-</From>
<To>H [¥Hbhik</To>
<Type>RESPONSE</Type>
<Seq>/F %15 </Seq>
<Body>
<Operation order="1" name="Set">
<SDO_TimeOut># i} i} []</SDO_TimeOut>
</Operation>
</Body>
</Message>

BT AR S5 ER E 1

1 iEK

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<Message>
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<\fersion>fix A5 </\Version>
<Token>#%h</Token>
<From>ii i ik-</From>
<To><Address><Sys>TICP</Sys><SubSys/><Instance/></Address></To>
<Type>REQUEST</Type>
<Seq>/T %15 </Seq>
<Body>
<Operation order="1" name="Get">
<SDO_TimeServer>
<Host></Host>
<Protocol></Protocol>
<Port></Port>
</SDO_TimeServer>
</Operation>
</Body>
</Message>

C.7.2 MINNE

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<Message>
<\fersion>fix A5 </\Version>
<Token>4J#</Token>
<From><Address><Sys>TICP</Sys><SubSys/><Instance/></Address></From>
<To>H fhhik</To>
<Type>RESPONSE</Type>
<Seq>/F 415 </Seq>
<Body>
<Operation order="1" name="Get">
<SDO_TimeServer>
<Host> X i} i 4% # </Host>
<Protocol>X} i X </Protocol>
<Port>ifi 15 </Port>
</SDO_TimeServer>
</Operation>
</Body>
</Message>

22



W
it

Xk

[1] GB/T 7408-2005/1S0 8601:200

[2] NTCIP 9001 The NTCIP Guide

[3] ISO/IEC 10646 Universal Coded Character Set (UCS)

[4] W3C Extensible Markup Language (XML) 1.0 (Fifth Edition)
[5] RFC 1738 Uniform Resource Locators (URL)

GA/T 1049.1—2013

23



